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Verwendung von drei Einsatzhundertschaften in Ostbrandenburg 

 

 

Wortlaut der Kleinen Anfrage 258 vom 03.02.2015: 

 

Seit dem Beitritt Polens zum Schengenraum und dem Wegfall der Grenzkontrollen ist 

die Grenzkriminalität und grenzüberschreitende Kriminalität in der Grenzregion dra-

matisch angestiegen. Zur Bekämpfung dieser Kriminalität sind seit Anfang 2012 nach 

mehreren Verlängerungen nunmehr entfristet drei Hundertschaften der Brandenbur-

ger Polizei im Einsatz. 

 

Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Wie hoch ist die tatsächliche personelle Einsatzstärke der in Ostbrandenburg ver-

wendeten Hundertschaften? (Bitte Aufschlüsselung seit Beginn 2012 nach Jahren, 

Monaten und Tagen und jeweils konkrete Angabe der pro Dienstschicht eingesetz-

ten Bediensteten) 

2. Wie hoch ist die geplante personelle Einsatzstärke der in Ostbrandenburg ver-

wendeten Hundertschaften? (Bitte Aufschlüsselung ab 2015 bis 2020 nach Jah-

ren, Monaten und Tagen und der pro Dienstschicht eingesetzten Bediensteten) 

3. Wie gestaltet sich die konkrete Erfolgsbilanz des Einsatzes der Hundertschaften 

seit Beginn 2012? (Bitte Angabe der konkreten Erfolge wie Sicherstellung von 

Diebesgut und Festnahme von Tätern auf frischer Tat) 

4. Wann wurde aus welchen Gründen die volle personelle Einsatzstärke der drei in 

Ostbrandenburg eingesetzten Hundertschaften nicht erreicht? (Bitte Angabe seit 

2012 nach Jahren, Monaten, Tagen und jeweils pro Hundertschaft) 

5. Wann wurden aus welchen Gründen welche genauen personellen Einsatzstärken 

der drei Hundertschaften anderweitig als zur Bekämpfung von Grenzkriminalität 

bzw. grenzüberschreitender Kriminalität in Ostbrandenburg eingesetzt? (Bitte An-

gaben seit 2012 nach Jahren, Tagen und Monaten und jeweils pro Hundertschaft) 

6. Wie viele Anfragen von anderen Bundesländern und dem Bund gab es an die 

Brandenburger Polizei, eine oder mehrere Hundertschaften zur Unterstützung von 

Lagen außerhalb des Landes Brandenburg zu verwenden und inwieweit wurde die 



Unterstützung gewährleistet? (Bitte Angabe seit 2012 nach Jahren, Monaten und 

Tagen und jeweils pro Hundertschaft) 

7. Wie viele von diesen in Frage 6 angefragten Unterstützungsbegehren anderer 

Bundesländer oder des Bundes mussten seitens des Landes Brandenburg aus 

welchen Gründen abgelehnt werden? 

 

 

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und für Kommu-

nales die Kleine Anfrage wie folgt: 

 

Vorbemerkung: 

Entsprechend dem Verwaltungsabkommen zwischen der Bundesrepublik Deutsch-

land und dem Land Brandenburg sind die vorrangigen Aufgaben der Bereitschaftspo-

lizei die Bewältigung von Lagen aus besonderem Anlass (u.a. Fußballspiele, De-

monstrationen), einschließlich Naturkatastrophen und Unglücksfälle, sowie die Un-

terstützung anderer Bundesländer bei der Bewältigung o.g. Einsatzlagen. Darüber 

hinaus können die Kräfte der Bereitschaftspolizei auch zur Unterstützung des polizei-

lichen Einzeldienstes im eigenen Land eingesetzt werden. 

 

Die Kräfte Bereitschaftspolizeiabteilung kommen grundsätzlich innerhalb eines Wo-

chenzyklus in einer Stärke von insgesamt drei Einsatzhundertschaften – dies ent-

spricht 27 Einsatzgruppen – zur Bekämpfung der grenzüberschreitenden Kriminalität 

zum Einsatz. Eine ausschließliche Verwendung von bestimmten Einsatzhundert-

schaften zur Bekämpfung der grenzüberschreitenden Kriminalität ist vor dem Hinter-

grund weiterer Aufgaben sowie rechtlicher Bestimmungen (u.a. bestehende Verwal-

tungsabkommen) nicht möglich. 

 

Frage 1: 

Wie hoch ist die tatsächliche personelle Einsatzstärke der in Ostbrandenburg ver-

wendeten Hundertschaften? (Bitte Aufschlüsselung seit Beginn 2012 nach Jahren, 

Monaten und Tagen und jeweils konkrete Angabe der pro Dienstschicht eingesetzten 

Bediensteten) 

 

zu Frage 1: 

Auf die Vorbemerkung wird verwiesen. 

Die Entwicklung des Personalbestandes der vier Einsatzhundertschaften – nur Poli-

zeivollzugsdienst – ist in der Anlage 1 monatsweise, beginnend ab dem 01.01.2012 

und bis 01.02.2015, dargestellt. Eine händische Auszählung der tatsächlichen tägli-

chen personellen Einsatzstärke der in Ostbrandenburg verwendeten Hundertschaf-

ten über einen Dreijahreszeitraum war in der zur Verfügung stehenden Zeit nicht 

möglich.  

 

 

Frage 2: 

Wie hoch ist die geplante personelle Einsatzstärke der in Ostbrandenburg verwende-

ten Hundertschaften? (Bitte Aufschlüsselung ab 2015 bis 2020 nach Jahren, Mona-

ten und Tagen und der pro Dienstschicht eingesetzten Bediensteten) 



 

zu Frage 2: 

Zur geplanten personellen Einsatzstärke der Einsatzhundertschaften wird auf die 

Vorbemerkung sowie Beantwortung der Frage 1 verwiesen.  

Das geplante Stellensoll der Einsatzhundertschaften entspricht den bundeseinheitli-

chen Richtlinien. Der Einsatz der Kräfte der Bereitschaftspolizei zur Bekämpfung der 

grenzüberschreitenden Kriminalität in einer Stärke von insgesamt drei Einsatzhun-

dertschaften pro Wochen wird gegenwärtig unbefristet geplant. Eine Vorplanung bis 

2020 existiert nicht. Die Einsätze zur Bekämpfung der grenzüberschreitenden Krimi-

nalität werden weiterhin monatlich, unter Berücksichtigung aller weiteren besonderen 

Einsatzanlässe, vorgeplant.  

 

 

Frage 3: 

Wie gestaltet sich die konkrete Erfolgsbilanz des Einsatzes der Hundertschaften seit 

Beginn 2012? (Bitte Angabe der konkreten Erfolge wie Sicherstellung von Diebesgut 

und Festnahme von Tätern auf frischer Tat) 

 

zu Frage 3: 

Im Rahmen der Einsatzmaßnahmen zur Bekämpfung der grenzüberschreitenden 

Kriminalität wurden durch Kräfte der Bereitschaftspolizei u.a. folgende Ergebnisse 

erzielt: 

 

 

 

 

 

 

 

Frage 4: 

Wann wurde aus welchen Gründen die volle personelle Einsatzstärke der drei in 

Ostbrandenburg eingesetzten Hundertschaften nicht erreicht? (Bitte Angabe seit 

2012 nach Jahren, Monaten, Tagen und jeweils pro Hundertschaft) 

 

zu Frage 4: 

Auf die Vorbemerkung sowie die Beantwortung der Frage 1 wird verwiesen.  

Die Vorplanung der Kräfte orientiert sich, wie bereits dargestellt, an mindestens 27 

Einsatzgruppen in der Woche. Nicht selten wird/wurde diese Vorgabe deutlich über-

troffen. Gleichwohl kann es vorkommen, dass insbesondere aufgrund kurzfristiger 

herausragender Einsatzlagen (z.B. Versammlungslagen), die starke Kräfte der Be-

reitschaftspolizei erfordern, Unterstützungseinsätze zur Bekämpfung der grenzüber-

schreitenden Kriminalität zurückgestellt werden müssen/mussten. Insofern kann eine 

Unterschreitung der 27 Einsatzgruppen je Kalenderwoche in Ausnahmefällen mög-

lich sein. Diese Unterschreitung wird in der Regel jedoch in anderen Wochen wieder 

ausgeglichen. 

Jahr 
Anzahl Festnah-

men 

Anzahl Sicherstellun-

gen/Beschlagnahmen 

2012 135 357 

2013 72 133 

2014 43 213 



Eine händische Auszählung der Personalstärken der in der Grenzregion eingesetz-

ten Einsatzzüge bzw. -gruppen über einen Dreijahreszeitraum war in der zur Verfü-

gung stehenden Zeit nicht möglich.  

 

 

Frage 5: 

Wann wurden aus welchen Gründen welche genauen personellen Einsatzstärken der 

drei Hundertschaften anderweitig als zur Bekämpfung von Grenzkriminalität bzw. 

grenzüberschreitender Kriminalität in Ostbrandenburg eingesetzt? (Bitte Angaben 

seit 2012 nach Jahren, Tagen und Monaten und jeweils pro Hundertschaft) 

 

zu Frage 5: 

Wie bereits angeführt, ist eine ausschließliche Verwendung von Kräften der Bereit-

schaftspolizei zur Bekämpfung der grenzüberschreitenden Kriminalität nicht vorge-

sehen, da insbesondere weitere komplexe Einsatzlagen im Land zu bewältigen sind, 

die den Einsatz geschlossener Einheiten erfordern. Insofern wären an dieser Stelle 

alle weiteren Einsätze unter Beteiligung der Bereitschaftspolizei aufzulisten und aus-

zuwerten.  

 

Eine entsprechende Recherche über einen Dreijahreszeitraum war in der zur Verfü-

gung stehenden Zeit nicht möglich. Zudem müssen über die Einsatzbewältigung hin-

aus insbesondere auch zwingend notwendige Aus- und Weiterbildungstermine ge-

währleistet werden. 

 

 

Frage 6: 

Wie viele Anfragen von anderen Bundesländern und dem Bund gab es an die Bran-

denburger Polizei, eine oder mehrere Hundertschaften zur Unterstützung von Lagen 

außerhalb des Landes Brandenburg zu verwenden und inwieweit wurde die Unter-

stützung gewährleistet? (Bitte Angabe seit 2012 nach Jahren, Monaten und Tagen 

und jeweils pro Hundertschaft) 

 

zu Frage 6: 

Bei einem erhöhten Kräftebedarf eines anderen Bundeslandes, der nicht mit eigenen 

Einsatzkräften abgedeckt werden kann, ergeht ein entsprechendes Ersuchen an alle 

Bundesländer und die Bundespolizei. In diesem werden die benötigten Kräfte wie 

auch die benötigte Spezialisierung beschrieben. Ausschließliche Anfragen an das 

Land Brandenburg sind die Ausnahme.  

Seit 2012 sind insgesamt 269 Ersuchen an alle Bundesländer bzw. Bundespolizei 

gerichtet worden. Eine Unterstützung durch das Land Brandenburg erfolgte in 61 

Fällen. Eine detaillierte Übersicht ist der Anlage 2 zu entnehmen. 

 

 

Frage 7: 

Wie viele von diesen in Frage 6 angefragten Unterstützungsbegehren anderer Bun-

desländer oder des Bundes mussten seitens des Landes Brandenburg aus welchen 

Gründen abgelehnt werden? 



 

zu Frage 7: 

Auf die Antwort zu Frage 6 wird hingewiesen. 

Konkrete Aussagen dazu, warum im Einzelfall keine Polizeikräfte durch das Land 

Brandenburg angeboten wurden, sind nicht möglich. Vornehmlich werden anderen 

Bundesländern keine Unterstützungskräfte angeboten, wenn eigene Einsatzlagen im 

Land den Einsatz der Bereitschaftspolizei erfordern. Zudem kann es sein, dass dem 

ersuchenden Land bereits ein Überangebot an Kräften anderer Länder/des Bundes 

vorliegt bzw. das Kräfteangebot des Landes Brandenburg nicht angenommen wird. 

Darüber hinaus sind auch immer die Regelungen der Arbeitszeitverordnung zu be-

achten. 

Zu den im Einzelfall konkreten, meist vielschichtigen Gründen existiert kein statis-

tisch recherchierbarer Datennachhalt. 

 

 

 

 

 
 



Anlage 1 

Personalbestand Einsatzhundertschaften der BPA (nur Polizeivollzugsdienst, ohne VKÜ-Gruppen) 

Monat Soll Reform 

2020* 

1. EHu 

Ist 

2. EHu 3. EHu 4. EHu 

01.01.2012 123 120 116 122 120 

01.02.2012 123 122 114 122 120 

01.03.2012 123 121 113 122 121 

01.04.2012 123 119 113 122 119 

01.05.2012 123 120 117 121 120 

01.06.2012 123 121 118 121 120 

01.07.2012 123 120 118 121 120 

01.08.2012 123 119 117 122 120 

01.09.2012 123 119 116 121 121 

01.10.2012 123 119 116 120 121 

01.11.2012 123 129 127 123 123 

01.12.2012 123 129 128 122 123 

01.01.2013 123 128 127 121 121 

01.02.2013 123 129 126 121 121 

01.03.2013 123 126 125 121 120 

01.04.2013 123 125 124 121 121 

01.05.2013 123 126 129 124 121 

01.06.2013 123 126 128 125 120 

01.07.2013 123 122 126 125 124 

01.08.2013 123 122 126 126 120 

01.09.2013 123 122 124 127 118 

01.10.2013 123 124 125 125 114 

01.11.2013 123 129 126 125 122 

01.12.2013 123 128 126 126 122 

01.01.2014 123 126 124 127 123 

01.02.2014 123 125 123 127 121 

01.03.2014 123 125 123 127 121 

01.04.2014 123 121 123 128 120 

01.05.2014 123 125 124 124 127 

01.06.2014 123 126 125 123 128 

01.07.2014 123 126 123 123 130 

01.08.2014 123 124 124 123 128 

01.09.2014 123 124 124 122 125 

01.10.2014 123 123 122 121 125 

01.11.2014 123 126 125 123 124 

01.12.2014 123 128 126 124 124 

01.01.2015 123 127 127 123 124 

01.02.2015 123 126 126 125 125 

* zzgl. ein Tarifbeschäftigter 



Anlage 2 

Lfd.Nr. Einsatzort Einsatzbeginn Ersuchendes Land Kräfte 

1  Stuttgart 13.01.2012 01:00 Baden-Württemberg 
Z Magdeburg 14.01.2012 08:00 Sachsen-Anhalt 1 EHU 
3 30.01.2012 03:00 Baden-Württemberg 
4  München 03.02.2012 11:00 Bayern 

04.02.2012 15:00 Berlin .I. EHU 
b 06.02.2012 03:00 Baden-Württemberg 
/ Berlin 11.02.2012 13:00 Berlin 
8  Dresden 12.02.2012 22:00 Sachsen 1 131"A 13) 
9 15.02.2012 03:00 Baden-Württemberg 1 EHU 

IU Dresden 17.02.2012 22:00 Sachsen 1 EHU  
11 Worms 18.02.2012 13:00 Rheinland-Pfalz 
12  Chemnitz 05.03.2012 00:00 Sachsen Z EHU 

13  Zweibrücken 10.03.2012 10:00 Rheinland-Pfalz 
14  Bremen 11.03.2012 10:00 Freie Hansestadt Bremen 
15  Hansestadt Rostock 11.03.2012 11:00 Mecklenburg-Vorpommern 
lb 23.03.2012 15:00 Freie Hansestadt Bremen 
1/ Hansestadt Rostock 25.03.2012 11:00 Mecklenburg-Vorpommern 
113  Lübeck 31.03.2012 00:00 Schleswig-Holstein 
19  Frankfurt am Main 31.03.2012 14:00 Hessen 
2U Berlin 13.04.2012 12:30 Berlin 1 EM.' 

21  Leipzig 21.04.2012 00:00 Sachsen 1 t2 

ZZ Berlin 25.04.2012 10:00 Berlin 1 EHU 

23  Berlin 27.04.2012 00:00 Berlin 1 EHU 

24  Dresden 29.04.2012 00:00 Sachsen 
15  Neumünster 01.05.2012 10:00 Schleswig-Holstein 
Lb Weimar 01.05.2012 13:00 Thüringen 
Z / Leinefelde 04.05.2012 16:00 
28  Neumünster 05.05.2012 09:00 Schleswig-Holstein 
29  Bremen 05.05.2012 11:00 
3 U Großschwabhausen 12.05.2012 08:00 Thüringen 
3r Berlin 12.05.2012 10:00 Berlin 
32 16.05.2012 16:00 Hessen 1 EHU 

33  München 19.05.2012 00:00 Bayern 
34  Ballenstedt 24.05.2012 12:00 Sachsen-Anhalt 1 EHU 

35  Hamburg 01.06.2012 20:00 Freie und Hansestadt Hamburg 
3b Meiningen 09.06.2012 08:00 
3 / Dresden 17.06.2012 00:00 Sachsen 1 EHU 0 1 EL 

38  Berlin 17.06.2012 00:00 Berlin 
39  Berlin 19.06.2012 00:00 Berlin 1 EHU 

4U Berlin 20.06.2012 00:00 Berlin 1 EHU 

41  Berlin 28,06.2012 17:00 Berlin =HU 

42  Berlin 01.07.2012 16:00 Berlin 
43 Gera  07.07.2012 12:00 Thüringen 
44  Bad Nenndorf 04.08.2012 11:00 Niedersachsen 
45  Hannover 04.08.2012 18:30 Niedersachsen 
4b Rostock 12.08.2012 10:00 Mecklenburg-Vorpommern 
4 / Berlin 18.08.2012 09:00 Berlin 
48  Koblenz 18.08.2012 12:00 Rheinland-Pfalz 
49  Hansestadt Rostock 24.08.2012 06:00 Mecklenburg-Vorpommern 
5U Jena 24.08.2012 14:00 Thüringen 
51  Hamburg 25.08.2012 20:00 Freie und Hansestadt Hamburg 
52 30.08.2012 20:45 Niedersachsen 
53  Dresden 31.08.2012 00:00 Sachsen 1 EHU 

54  Dortmund 01.09.2012 10:00 Nordrhein-Westfalen 
55  Bremen 01.09.2012 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
bb Raum Colbitz / Letzlingen 12.09.2012 15:00 Sachsen-Anhalt 
5 / 22.09.2012 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 
58  Riesa 29.09.2012 17:00 Sachsen 
59 02.10.2012 11:00 Bayern 
bU Mecklenburg-Vorpommern 04.10.2012 11:00 Berlin 
121  Bremen 20.10.2012 15:00 Freie Hansestadt Bremen 
bZ _ Leipzig 27.10.2012 16:00 Sachsen 1 tHU 

b3  Jena 31.10.2012.10:00 Thüringen 
134  Leipzig 31.10.2012 10:00 Sachsen 1 EHU 

b5  München 10.11.2012 09:00 Bayern 
bb Erfurt 10.11.2012 10:00 Thüringen 
b/ Erfurt 24.11.2012 10:00 Thüringen 1 EMU 
b13 Berlin 24.11.2012 10:00 Berlin 
139 03.12.2012 06:00 Niedersachsen 
/U Berlin 05.12.2012 00:00 Berlin 2 EHU U 1 Et 

/ 1  Halle (Saale) 08.12.2012 12:00 Sachsen-Anhalt 
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Anlage 2 

/Z Magdeburg 12.01.2013 10:00 Sachsen-Anhalt 1 bliu 

/3  Magdeburg 19.01.2013 10:00 Sachsen-Anhalt 

/ 4  München 01.02.2013 10:00 Bayern 

/ 5  Bremen 01.02.2013 16:00 Freie Hansestadt Bremen 

/b Weimar 09.02.2013 10:00 Thüringen 

Jena 10.02.2013 10:00 Thüringen 

/ 8  Dresden 12.02.2013 10:00 Sachsen 1 13PA (4) 

19  Chemnitz 05.03.2013 00:05 Sachsen 1 bi-1U 

8U Dessa-Roßlau 09.03.2013 10:00 Sachsen-Anhalt 

251  Halle 10.03.2013 10:00 Sachsen-Anhalt 

82  Bremen 06.04.2013 11:00 Freie Hansestadt Bremen 

83  Flauen 13.04.2013 09:00 Sachsen 

ö4  München 13.04.2013 13:00 Bayern 

85  Bremen 19.04.2013 17:00 Freie Hansestadt Bremen 

8 b Bremen 20.04.2013 14:00 Freie Hansestadt Bremen 

8 / Saarbrücken 27.04.2013 14:00 Saarland 

88  Mainz 28.04.2013 15:30 Rheinland-Pfalz 

89  Berlig 30.04.2013 00:00 Berlin 3 th u 

9(-)  Erfurt 01.05.2013 08:00 Thüringen 

91  Frankfurt am Main 01.05.2013 13:00 Hessen 

91 Leinefelde 03.05.2013 18:00 Thüringen 

93  Bremen 11.05.2013 12:00 Freie Hansestadt Bremen 
94  Berlin 25.05.2013 13:00 Berlin 1 L.Hu 

95  Frankfurt am Main 29.05.2013 14:00 Hessen 1 thlu 

9 b Wolfsburg 01.06.2013 10:00 Niedersachsen 

9/ Kahla 15.06.201308:00 Thüringen 
98 18.06.2013 05:00 Berlin 1 Ellu 

99  Bremen 26.06.2013 12:00 Freie Hansestadt Bremen 

IUU Gera 05.07.2013 12:00 Thüringen 
J.U1 Halle 06.07.2013 10:00 Sachsen-Anhalt 

1UL Halle/Saale 19.07.2013 20:30 Sachsen-Anhalt 

103  'Berlin 20.07.2013 10:00 Berlin 1 El-1u 

104 20.07.2013 10:00 Mecklenburg-Vorpommern 

11,5  Raum Colbitz / Letzlinnen 20.07.2013 11:00 Sachsen-Anhalt 

lUb Bad Nenndorf 03.08.2013 11:00 Niedersachsen 

10 / Sangerhausen oder Berga 10.08.2013 11:00 Sachsen-Anhalt 
11)25 Berlin 10.08.2013 12:00 Berlin 

109  Bremen 23.08.2013 08:00 Freie Hansestadt Bremen 

11U Göttingen 24.08.2013 07:00 Niedersachsen 

111  Berlin 24.08.2013 14:00 Berlin L EL 

11Z Innenstadt 31.08.2013 08:00 Nordrhein-Westfalen 

113  Dresden 06.09.2013 00:00 Sachsen Z h(.3 

114  Berlin 07.09.2013 14:00 Berlin 

115 Bremen 07.09.2013 15:00 

1 lb Bremen 14.09.2013 12:00 Freie Hansestadt Bremen 

11/ Berlin 20.09.2013 06:00 Berlin 

1125 Wuppertal 21.09.2013 10:00 Nordrhein-Westfalen 

119  Berlin 28.09.2013 12:00 Berlin 

1ZU Bremen 29.09.2013 12:00 Freie Hansestadt Bremen 

111  Dübeln 05.10.2013 15:00 Sachsen 

111 Bremen 19.10.2013 12:00 Freie Hansestadt Bremen 

113  Berlin 19.10.2013 14:00 Berlin 

1L4 Berlin 19.10.2013 15:00 Berlin 

1 Z5  Berlin 26.10.2013 00:00 Berlin 1 EH u 

lLb Bremen 26.10.2013 08:30 Freie Hansestadt Bremen 

1L/ Hansestadt Rostock 26.10.2013 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 

J-Lö Leipzig 02.11.2013 10:00 Sachsen 1 L Hu 

1 E9  Bremen 03.11.2013 13:00 Freie Hansestadt Bremen 

130  Schneeberg 16.11.2013 00:00 Sachsen 

131  Berlin 16.11.2013 09:00 Berlin 

13L Leipzig 23.11.2013 00:00 Sachsen 

133  Kaiserslautern 23.11.2013 09:00 Rheinland-Pfalz 

134  Greiz 23.11.2013 12:00 Thüringen 

135  Hansestadt Rostock 30.11.2013 10:00 Mecklenburg-Vorpommern 

litt Leipzig 07.12.2013 11:00 Sachsen 1 Lt-1u 

13 / Berlin 15.12.2013 12:00 Berlin 1 EH u 

138  Hamburg 21.12.2013 13:00 Freie und Hansestadt Hamburg 

139  Kiel 21.12.2013 14:00 Schleswig-Holstein 

141)  Magdeburg 18.01.2014 07:00 Sachsen-Anhalt 1 El-lu 

141  Bremen 26.01.2014 11:30 Freie Hansestadt Bremen 

141  München 31.01.2014 10:00 Bayern 

143  Berlin 08.02.2014 10:00 Berlin 
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144  Bremen 08.02.2014 11:30 Freie Hansestadt Bremen 
145  Weimar 08.02.2014 13:00 Thüringen 
14 b Dresden 12.02.2014 14:00 Sachsen 1 131-9; (4) 
14/ Bremen 15.02.2014 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
148  Bremen 01.03.2014 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
149  Chemnitz 05.03.2014 00:00 Sachsen 
15U Dessau-Roßlau 08.03.2014 10:00 Sachsen-Anhalt 
151  Bremen 12.03.2014 08:00 Freie Hansestadt Bremen 
152  Bautzen 15.03.2014 00:00 Sachsen 1 EHU 

153  Bremen 15.03.2014 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
154  Berlin 22.03.2014 15:00 Berlin 1 EHU 

155  Berlin 29.03.2014 12:00 Berlini'7 1 LHU 
15b Halle 05.04.2014 10:00 Sachsen-Anhalt 
15  / Bremen 05.04.2014 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
158 Braunschweig 06.04.2014 14:00 Niedersachsen 
159  Berlin 08.04.2014 00:00 Berlin 1 EHU 

IbU Berlin 11.04.2014 17:00 Berlin 1 L HU 

lbl Berlin 26.04.2014 12:00 Berlin 
lb.L Berlin 30.04.2014 15:00 Berlin 
1 b3  Hamburg 30.04.2014 16:00 Freie und Hansestadt Hamburg 
1b4 Plauen 01.05.2014 00:00 Sachsen 
165  Hansestadt Rostock 01.05.2014 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 
lbb E rfurt 03.05.2014 10:00 Thüringen 
16 / Bremen 03.05.2014 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
168  Kaiserslautern 04.05.2014 11:00 Rheinland-Pfalz 
1b9 10.05.2014 10:00 Bayern 
1/U Völklingen 10.05.2014 12:00 Saarland 
1 / 1 Ma i nz  10.05.2014 13:00 Rheinland-Pfalz 
1 / 2  Dresden 11.05.2014 00:00 Sachsen 
1/.3 Ha lle  14.05.2014 18:30 Sachsen-Anhalt 
1 /4  Leinefelde-Wobis 17.05.2014 08:00 Thüringen 
115 Berlin 17.05.2014 12:00 Berlin 
1 /b Berlin 20.05.2014 16:00 Berlin 
1 / / Bremen 01.06.2014 12:00 Freie Hansestadt Bremen 
1/8 Dresden 07.06.2014 08:00 Sachsen 1 tHIU 

1 / 9  Sömmerda 14.06.2014 09:00 Thüringen 
18 U Berlin 21.06.2014 15:00 Berlin 
181  Berlin 24.06.2014 08:00 Berlin L LHU 

182  Berlin 26.06.201412:00 Berlin 1 LHU 

183  Berlin 30.06.2014 10:00 Berlin 1 LHU 

184  Berlin 01.07.2014 14:00 Berlin 1 LHU 

185  Berlin 04.07.2014 06:00 Berlin 
löb Gera 04.07.2014 14:00 Thüringen 
18 / Berlin 15.07.2014 00:00 Berlin 1 EHU 

188  Bützow 19.07.2014 10:00 Mecklenburg-Vorpommern 
189  Bremen 23.07.2014 15:00 Freie Hansestadt Bremen 
19U Berlin 25.07.2014 13:00 Berlin 
191  Hansestadt Rostock 02.08.2014 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 
192  Jena 02.08.2014 09:00 Thüringen 
193 Kiel 06.08.2014 15:00 Schleswig-Holstein 
194  Bremen 08.08.2014 14:30 Freie Hansestadt Bremen 
195  Sangerhausen 09.08.2014 11:00 Sachsen-Anhalt 
196  Berlin 09.08.2014 12:00 Berlin 
19 / Letzlingen 16.08.2014 00:00 Sachsen-Anhalt 
198  Bremen 16.08.2014 11:00 Freie Hansestadt Bremen 
199  Jena 17.08.2014 10:00 Thüringen 
ZUU Magdeburg 17.08.2014 17:00_Sachsen-Anhalt 
ZU 1  Magdeburg 22.08.2014 00:00 Sachsen-Anhalt 1 EHU 

ZU2  Bremen 23.08.2014 09:00 Freie Hansestadt Bremen 
2U3 Erfurt 23.08.2014 10:00 Thüringen 
ZU4  Berlin 26.08.2014 06:00 Berlin 
ZUb Schneeberg 29.08.2014 15:00 Sachsen 
ZUb Berlin 29.08.2014 16:00 Berlin 
ZU / Hamburg 30.08.2014 12:00 Freie und Hansestadt Hamburg 
1U8 Rostock DKB-Arena 06.09.2014 10:00 Mecklenburg-Vorpommern 
ZU9 Aue  19.09.2014 15:30 Sachsen 
21U Berlin 19.09.2014 16:00 Berlin 1 LHU 

zu Halle 24.09.2014 16:00 Sachsen-Anhalt 
212  Berlin 27.09.2014 11:00 Berlin 
213  Nürnberg 04.10.2014 09:00 Bayern 
L14 Le i pzig  09.10.2014 08:00 Sachsen 
L15 Hamburg 10.10.2014 12:00_Freie und Hansestadt Hamburg 
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Anlage 2 

21b Berlin 10.10,2014 15:00 Berlin 
21  / Bremen 24.10.2014 17:00 Freie Hansestadt Bremen 
218  Dresden 28.10.2014 00:00 Sachsen 1 EHU 

219  Magdeburg 02.11.2014 13:30 Sachsen-Anhalt 
22U Berlin 08.11.2014 12:00 Berlin 1 EHU 

221  Kaiserslautern 21.11.2014 20:30 Rheinland-Pfalz 
222 22.11.2014 00:00 Saarland 
223  Hannover 22.11.2014 10:00 Niedersachsen 
224  Remagen 22.11.2014 11:00 Rheinland-Pfalz 
225  Berlin 22.11.2014 14:00 Berlin 
22 b Berlin 24 11.2014 19:00 Berlin 
22/ Hansestadt Rostock 29.11.2014 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 
218  Berlin 01.12.2014 14:00 Berlin 1 EHU 

219  Berlin 04.12.2014 15:00 Berlin 
23 U Güstrow 06.12.2014 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 
231  Dresden 08.12.2014 16:00 Sachsen 
232  Erfurt 13.12.2014 10:00 Thüringen 1 t HU 0 1 EZ 

233  Bremen 13.12.2014 12:00 Freie Hansestadt Bremen 
234  Dresden 15.12.2014 15:00 Sachsen 
235  Berlin 15.12.2014 16:00 Berlin 
23b Berlin 16.12.2014 15:00 Berlin 1 EHU 

23  / Hansestadt Rostock 20.12.2014 09:00 Mecklenburg-Vorpommern 
238 Bremen 20.12.2014 12:00 Freie Hansestadt Bremen 
239  Berlin 22.12.2014 16:00 Berlin 
24U Berlin 29.12.2014 16:00 Berlin 
241  Berlin 05.01.2015 17:00 Berlin 
242  Dresden 05.01.2015 18:30 Sachsen 1 LHU 

243  Berlin 06.01.2015 17:00 
244  Dresden und Leipzig 12.01.2015 15:00 Sachsen 1 k HU 

245  Berlin 12.01.2015 15:00 Berlin 
24b Magdeburg 16.01.2015 10:00 Sachsen-Anhalt 
24 / Essen 18.01.2015 10:00 Nordrhein-Westfalen 
248  Dresden und Leipzig 19.01.2015 15:00 Sachsen 
249  Berlin 19.01.2015 15:00 Berlin 1 th11.1 

25V Leipzig 21.01.2015 14:00 Sachsen 
251  Berlin 26.01.2015 15:00 Berlin 
252  Dresden 26.01.2015 15:30 Sachsen 
253  Magdeburg 26.01.2015 19:00 Sachsen-Anhalt 
254 Le i pz i g  28.01.2015 13:00 Sachsen 
255  Leipzig 30.01.2015 13:00 Sachsen 1 EHU 

Z 5  b Bremen 31.01.2015 08:00 Freie Hansestadt Bremen 
25/ Berlin 02.02.2015 15:00 Berlin 
258  Dresden 02.02.2015 15:00 Sachsen 
259  Magdeburg 02.02.2015 16:00 Sachsen-Anhalt 
2bU München 06.02.2015 12:00 Bayern 1 EHU 

2b1  Weimar 07.02.2015 09:00 Thüringen 
2b2  Bremen 08.02.2015 12:00 Freie Hansestadt Bremen 
2b3 08.02.2015 14:00 Rheinland-Pfalz 
2 b4  Frankfurt am Main 09.02.2015 14:00 Hessen 
2b5 Dresden, Leipzig und Chemnitz 09.02.2015 14:00 Sachsen 1 EHU 

Lbb Magdeburg 09.02.2015 18:00 Sachsen-Anhalt 
2  b / Dresden 13.02.2015 11:00 Sachsen 
2  bö Kiel 14.02.2015 14:00 Schleswig-Holstein 
Lby Halle 28.02.2015 14:00 Sachsen-Anhalt 

EHu 	Einsatzhundertschaft (3 Einsatzzügen) 
1 EHu o. EZ Einsatzhundertschaft mit 2 Einsatzzügen 
BPA 	Bereitschaftspolizeiabteiiung (3 EHu mit Abteilungsführung) 
TEE 	Technische Einsatzeinheit 
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